POST



汇聚精彩导购、行情、资讯信息 -周一刊为您爱车生活添色彩

编辑/许燕琴 2011年5月18日 星期三

"江淮汽车杯"2011 鹤壁春季汽车博览会的成交量惊人,在社会上引 起强烈反响,参展商和广大市民呼吁

# 希望主办方多举办类似的活动

为期 4 天的"江淮汽车杯"2011 鹤壁春 季汽车博览会于 5 月 16 日下午缓缓落下帷 幕。仅4天时间,以汽车累计成交量186台、 两家电动自行车参展商累计销售 34 辆的喜 人业绩为本届汽车博览会圆满地画上了句 号,并在社会上引起强烈反响。

汽车博览会是各品牌汽车经销商拓展市 场、创造销售业绩、提升品牌形象的最佳平 台;更是一个让广大消费者赏车、购车、享受 汽车文化、近距离接触最具规模和最具影响 力的盛会

本届汽车博览会闭幕后,各参展商和广 大市民一致认为,本届汽车博览会举办得相 当成功。"这是我们第一次参加我市的汽车博 览会,汽车博览会仅4天时间能创下如此骄

人业绩,真是意想不到,更增添了我们参加下 一届汽车博览会的信心。"本届汽车博览会总 冠名鹤壁市元鑫汽车销售有限公司总经理李

"这是商会成立以来第一次主办大型活 动,这次汽车博览会能够圆满成功并取得骄 人业绩,我作为商会副会长,感到特别自豪, 希望下一届汽车博览会我们还能和鹤壁日报 社共同举办。"鹤壁市汽车商会副会长、鹤壁 市鹤立亚飞汽车连锁销售有限公司总经理梁 守军笑呵呵地对记者说到

新乡市新纪元汽车销售服务有限公司市 场部经理王学强说,看到此届汽车博览会的成 交量硕果累累,让他对下届汽车博览会更加充 满信心,今后如有类似活动,他们还会来。

市民孙先生在汽车博览会上逛了一圈 后,毫不犹豫地订了一台雪佛兰的赛欧汽车。 孙先生说:"赛欧汽车我已经观望很久了,博 览会上的价格确实比平时优惠了很多, 机会 不容错过,我就赶快订了一台,希望咱主办方 以后多举办类似的惠民活动。

"去年6月份报社在广场举办过一次车 展,那次我在展会上买了一台轿车,车价在我 市范围内是最低的,售后服务也很好。这次听 说报社举办汽车博览会, 我特地领着几个朋 友过来看车。香车美女,真是让我们流连忘 "家住淇滨花园的郭先生赞叹道。

昨天,本社汽车新闻部的热线电话热得 有点烫手。"希望主办方多举办类似的活动" 成了参展商和广大市民共同的心声。



5月14日上午, 奇瑞汽车鹤壁财鑫4S 店在新区新世纪广场举行了"能驱能省,奇 瑞瑞虎体验营"试乘试驾活动。

该活动共有20位市民参与了障碍比 赛,精彩刺激的车技表演让广大市民惊奇的 同时又了解了奇瑞汽车的良好性能。该公司 "奇瑞车宝贝"的精彩表演、趣味互动游戏也 吸引了不少市民的眼球。

晨报记者 许燕琴 摄



5月13日上午, 获得"鑫一长安铃木 杯"第二届鹤壁车市 "最佳之星"荣誉的部 分商家在新世纪广场 合影留念。

此次评选活动 中,共有45个商家和 品牌被评为"最佳之 星"。广汽本田汽车鹤 壁 4S 店、北京现代汽 车鹤壁 4S 店、鹤壁市 鹤立亚飞汽车连锁销 售有限公司等已经蝉 联两届"最佳之星"。

晨报记者 赵永强 摄

### 夜行者 防强光刺眼、只挡强光

不挡路面、提高视觉清



## 保驾使者

可将交通事故前后 的全过程进行动态 影像记录与处理



## 健康使者

可缓解您因长时间 开车带来颈、肩、腰 等部位的种种不适

咨询热线:13839245972

#### 积极参与 收获意外惊喜

访"最佳之星"投票一等奖获奖者薄珊

□晨报记者 李可 文/图

"一直很关注第二届鹤壁车市'最 佳之星'评选活动,我和家人一起为自 己心目中的'最佳之星'投上了一票。 没想到我竟然会被抽中为幸运投票一 等奖,这真是意外的惊喜。"5月13日, 在第二届鹤壁车市"最佳之星"颁奖现 场,幸运投票一等奖获得者薄珊在接 受采访时高兴地说。

薄珊说,平日里她就对汽车很感 兴趣,第二届鹤壁车市"最佳之星"评 选一开始就很关注。

"我很看好长安铃木品牌的汽车, 特别喜欢雨燕这款车,外观时尚漂亮, 价位适中又节能,是上班一族不错的选 择。于是我通过报纸和网络分别为它 们投上了一票。今天得知它们分别当 选'畅销汽车品牌'和'最佳家轿',而且 我还幸运获得了投票一等奖,拿到了 500 元奖金,真的是双重惊喜。"话语 中,薄珊难掩惊喜之情。

### 中奖很意外

"最佳之星"投票二等奖获奖者王晓蓉

渠稳/文 张志嵩/图 □晨报记者



"真没想到我会获得'最佳之星'投 二等奖,当组委会工作人员给我打电 话告知我中奖时,我还以为是有人跟我 开玩笑呢,没想到中奖竟然是真的。"5 月13日,在汽车博览会开幕式上获得 '最佳之星"投票二等奖的王晓蓉对记 者说。

王晓蓉说,由于近段时间有买车的 加咱报社举办的类似活动。"王晓蓉说。

打算,所以她很留意关于网上各类轿车 的评选信息,"我结合了周围朋友的意 见后,在大河鹤壁网上对我喜欢的江淮 汽车投了神圣的一票,它的价位、车型、 性能都是我非常喜欢的。非常感谢组委 会给了我们一次公开投票的机会,这次 中奖很意外也很惊喜,以后我还要多参

#### 意外获奖 像做了个梦

访"最佳之星"投票三等奖获奖者王国军

□晨报记者 李丹丹 张志嵩/图



"当工作人员打电话通知我投票获 上的新闻信息,当看到"鑫一长安铃木 奖时,我还以为是自己做梦呢,真是个 杯"第二届鹤壁车市"最佳之星"评选活 意外的惊喜!"5月13日,在第二届鹤 动时,就毫不犹豫地参与了投票,"我很 壁车市"最佳之星"颁奖现场,"最佳之 喜欢长安铃木品牌,尤其是天语,外型

河晨报》,每天他都很关注《淇河晨报》 王国军说。

星"投票三等奖幸运获得者王国军说。 运动时尚,性能也好,我就发短信息投 王国军告诉记者,他家里订有《淇 了它一票,没想到还能中个大奖回来。"

"江淮汽车杯"2011 鹤壁 春季汽车博览会

## 东风雪铁龙

□晨报记者 许燕琴

东风雪铁龙率领旗下四款核心 车型重磅参展了"江淮汽车杯"2011 鹤壁春季汽车博览会。据了解,在此 届汽车博览会上,东风雪铁龙汽车以 其良好的性能和时尚的外观最终赚 得盆满钵满。

#### 世嘉三厢

世嘉三厢亮相汽车博览会并与 消费者近距离接触,成为了本届汽车 博览会的一大看点。东风雪铁龙世嘉 配备了同样在凯旋上使用的发动机, 在同级别车型中, 动力表现傲视群 雄。世嘉三厢同样拥有丰富的高科技 配置、沉稳坚固的安全保护以及最优 秀的操控基因。整体造型现代优雅、 动感时尚。

#### 爱丽舍

爱丽舍优越的性能价格比在中 轿车市场中独具竞争优势,"精致 生活,精彩演绎"的定位完美诠释了 温馨家庭生活的情感基调。

#### 东风雪铁龙 C5

东方雪铁龙 C5 定位于大气、尊 贵的档次中,更融合了动感、优雅和 品位,为用户带来全新的体验,引领 未来中高级轿车的发展趋势。

#### 东风雪铁龙 C2

C2 是东风雪铁龙的又一全新创 新力作,它凝结着雪铁龙长达80余 年小型车生产的技术优势与丰富管 理经验的结晶,融汇了欧洲当代先进 科技,代表欧洲最新造型风格,创造 出全新安全舒适的驾乘体验。



## 家电下乡首批中标产品

"AGS"智能补电系统,利用 储存的电能,没电时可继续行驶5 公里~10公里,免除你没电的烦恼。

地址:浚县北关街粮友北100米路西 销售热线: 5533606